 <p>CLAYTON COUNTY <b>Water</b> AUTHORITY</p> <p>1600 Battle Creek Road, Morrow, GA 30260</p>	<b>Northeast Aeration Basin Diffusers Replacement</b>	
	<b>ADDENDUM # 3</b>	
	DATE	Wednesday, February 23, 2022
	BID NUMBER	2022-WR-05
	BID OPENING DATE	Tuesday, March 1, 2022, at 3:00 p.m. (local time)
<b>ADDENDUM MUST BE SIGNED AND INCLUDED IN YOUR RESPONSE TO THE RFB.</b>		

**QUESTIONS:**

- Please clarify whether this is a Warranty/Guarantee of one year for the contractor and five years for the manufacturer as stated under Division 4 Paragraph 1.4. Or a two-year Warranty/Guarantee under Section 1 Paragraph 4 of the Contract Forms.**

Answer: Division 4 Section 1 Item C pertains to diffusers and associated items Contractor's shall furnish a manufacture's one (1) year extended guarantee or warranty to the correction period of one (1) year. Two (2) years total with a manufacturer's warranty on material replacement parts of five (5) years.

- In reviewing the documents, you have a duration of 60 calendar days to complete the project. I have contacted the manufacture and found out that the diffuser are not shelf items and at best after, approved shop drawings, it would be 12 to 16 weeks for fabrication/delivery of the product. (112 calendar days) Then to remove the old system and install the new diffuser you would be looking at 6 to 8 weeks each tank. That another 120 days. In conclusion, you are looking at 240 calendar days necessary to complete this contract. Please revise.**

Answer: The 60 days will continue to be the calendar days to complete the project, however the calendar days will not start until all materials are onsite.

- Are you requiring a Georgia Contractor's License to qualify for this bid?**


Answer: Yes, a Georgia Contractor's License is needed to qualify for the bid.

- If a warranty issue occurs within the 2-year time period, will the authority drain/clean basin before warranty work occurs?**

Answer: Yes, basin will have to be drained and cleaned by CCWA before work could occur.

- Can we have clarification on Contractor warranty? In the bid document there are several different time frames listed.**

- Div 3 Sect 1 line item 4 (pg3.1-2)- 2-year warranty*
- Div 4 Sect 1.4 line item A. (pg4.1-5)- 1-year warranty*
- Div 4 Sect 1.4 line item C. (pg4.1-5)- 5-year warranty*

 <p>CLAYTON COUNTY <b>Water</b> AUTHORITY</p> <p>1600 Battle Creek Road, Morrow, GA 30260</p>	<b>Northeast Aeration Basin Diffusers Replacement</b>	
	<b>ADDENDUM # 3</b>	
	DATE	Wednesday, February 23, 2022
	BID NUMBER	2022-WR-05
BID OPENING DATE	Tuesday, March 1, 2022, at 3:00 p.m. (local time)	
<b>ADDENDUM MUST BE SIGNED AND INCLUDED IN YOUR RESPONSE TO THE RFB.</b>		

Answer:

Division 3 Section 1 Item 4 pertains to Warranty of Service Rendered on workmanship for one (1) year.

Division 4 Section 1 Item A pertains to warranty of workmanship and defects of one (1) year.

Division 4 Section 1 Item C pertains to diffusers and associated items Contractor's shall furnish a manufacture's one (1) year extended guarantee or warranty to the correction period of one (1) year. Two (2) years total with a manufacturer's warranty material replacement of parts of five (5) years.

All sections are specific to different parts of warranties, examples are services rendered, goods provided, manufacturer's warranty.

- 6. A few years ago EDI supplied and installed additional diffusers at the Northeast Aeration Basins due to the lack of O2 in these basins. We have included this scope of work and information about these existing diffusers. We would like the ability to bid our diffusers to the bidding contractors.**

Answer: The Clayton County Water Authority is unable to modify the specifications at this time because the Request for Bid which was advertised starting January 2022 specified the acceptable diffuser to be used for this current project.

<b><i>Acknowledgment of receipt of this addendum must be signed and included in your bid response.</i></b>	
COMPANY NAME	
SIGNATURE	
DATE	